

郑事

中秋节,妻子不愿回丈夫的农村老家,丈夫生气觉得妻子嫌贫爱富,并把妻子赶下车,将其丢在高速路上,自己驾车离去。如果你爱人的父母在农村住,你愿意去他(她)家吗?如果你的老家在农村,你的爱人不愿意去,你会怎么做?

郑州晚报记者 冉小平 刘德华

过中秋,城市媳妇不愿回农村老家 老公把老婆丢在高速上 自己开车走了

网友:选择了他,就应接受他的一切

事件 城里媳妇不愿回农村老家

9月20日晚,河南高速交警八支队接到报警称,京港澳高速640公里处,一年轻女子独自在高速路上行走。

在报警点附近,民警找到了这名女子。女子痛哭流涕地向民警讲述了事情经过。

她姓黄,在郑州工作,新婚不久。中秋假期第一天,她和丈夫李某开车回安阳市黄某老家,第二天下午返回郑州。

行驶途中,李某说假期最后一天想回许昌老家。李某的老家在农村,黄某在城市长大,

不太想去,就说自己有些累。

丈夫见妻子不愿意跟自己回农村老家,就说黄某嫌贫爱富,二人发生争吵。最后,李某索性让黄某下车,自己驾车而去。

民警联系上了李某。当得

知妻子安然无恙时,李某表达了感谢,并说现在自己也后悔,只是赌气还没来得及打电话。

民警将黄某送到服务区,对李某进行了批评,希望二人家务事好好商量。李某保证以后不再发生类似事件。

调查 节假日城里媳妇愿去农村看公婆吗?

小唐,26岁,郑州某人力资源公司职员 家庭情况:丈夫家在南阳农村,自家住在城市

小唐3岁时从农村搬到城里住,但她外公外婆仍在农村。

她说从来没有觉得回农村“怎么了”,除了上厕所不方便,交通不便利,其他都很好。

遇到小长假,小唐和丈夫

一般回自己家,“家在洛阳,近一些,回他家不太划算,如果放长假,就去他家”。

小唐说婚姻不单是两个人的事,还是两个家庭的事。既然能走到一起,就不会嫌弃他

的家庭。

“在农村好啊。”小唐说蔬菜是自家种的,炒菜用的油是自家榨的,无污染,远离大城市的喧嚣,安静,生活节奏也慢。

李先生,36岁,郑州某企业员工 家庭情况:自家在农村,妻子家在城里

李先生说逢年过节,遇上假期时间较长,又没外出旅游计划的,他就会带着孩子和爱人回老家看父母。

李先生的妻子也愿意去,毕竟现在农村空气很好。有时遇上嫌远,或是在自己老家待不习惯催着要走的,他说自己不会生

气,“感化爱人。女人靠哄的”。李先生表示,如果妻子因为嫌弃自家贫穷不愿意回去的话,他会觉得夫妻间的感情不牢固的。

评论

网友:选择了他,就应接受他的一切

@秋水行舟故事:你是城市还是农村并不重要,主要你没真正接受他和他的家人。

@故国明月J:相互尊重吧,就算是朋友也应该有相互的尊重,更何况是夫妻?

@旭小旭zx:既然选择了这样的老公,就要接受他的一切。如果连他的家都不能接受,干嘛结婚?

线索提供 布安景



中原网举行 首期市民记者沙龙

再推《正面》《老家》两个精品栏目

9月22日下午,中原网首期市民记者沙龙在郑州日报社举行,20余名市民记者、特约摄影师就“我新闻”栏目的进一步互动发展与中原网即将上线的《正面》《老家》两个精品视觉影像栏目进行探讨。

“我新闻”试运行第一季度:7人获“优秀市民记者”称号

“吴贤德、李四信、景民、王保喜等人获中原网‘优秀市民记者’荣誉称号。”22日下午3点,中原网新闻中心负责人对第一季度获得“优秀市民记者”称号的市民记者发放荣誉证书和奖金。

据了解,中原网“我新闻”频道,自5月份上线以来,共有近百名新闻爱好者参与维护建设,经过4个月的时间,50余名市民记者积极向“我新闻”投稿。根据投稿规则,昨日对13名市民记者发放稿酬,其中较为优秀的7人获“优秀市民记者”称号,发放额外奖金,共计4000余元。

“我新闻”下一步:提高稿酬 记者联动

在22日下午的沙龙活动上,市民记者对“我新闻”目前存在的更新、采访问题提出意见,并对自当市民记者以来采访的经验各抒己见。

“我新闻”栏目总监郑北周介绍,“我新闻”下一步将在编辑和稿酬上都加大力度,调派一名新闻编辑专门协助“我新闻”栏目更新,另对市民记者的稿费进行大幅度提升,提供给中原网的重磅“独家新闻”给予最高500元的奖励。最低稿费也由最低的10元提升至20元。

对于有重大新闻价值的新闻线索,中原网将派特派记者赶往现场与市民记者一同采访,更好、更快地采写出好的新闻。

开设影像栏目:《正面》《老家》

22日下午的市民记者沙龙活动上,中原网邀请到了河南摄影家协会的多位会员、《工人日报》摄影师及多名摄影爱好者到场,就中原网即将开设的《正面》《老家》两类影像纪实栏目提出意见。

“有人说河南没有风景,我说是他不会发现风景。”一位多年的摄影爱好者对《老家》这个栏目情有独钟,“河南的风景是有历史的,你要去探究、去发现。”

据了解,《正面》《老家》两个栏目,分别以人物和风光类影像记录、描述河南的人文和风景。《正面》,正能量,真面孔。中原网第一期试推出了一组致敬抗战老兵的图集,引起了很大的反响。 郑州晚报记者

中秋已过,剩下的月饼怎么办? 捐了吧

中秋节过去了,很多家庭都还有不少月饼。在此,本报建议,把月饼捐给有需要的人。平安金水志愿者联合会的志愿者们正在组织大家捐月饼,如果大家家中还有月饼吃不完,捐给他们,他们将统一发给环卫工人或者敬老院的老人。如果您有意愿,可以拨打0371-56660002和他们联系。 郑州晚报记者 徐智慧

吃着吃着 月饼里吃出一个刀片 幸亏只是划了一下嘴皮



黄先生遇上一桩倒霉事:中秋节前买了30多个散装月饼回家吃,哪知其中一个月饼里竟然有一条生锈的刀片(如图)。

“剩下这3个月饼都不敢吃了。”中秋节当天上午10点,郑州晚报记者在经六路与黄河路口见到了投诉人黄先生。

黄先生9月13日晚花290多元钱买了30个月饼。15日早上下夜班回家后,拿月饼当早餐吃,吃着吃着,发现嘴里

有一块硬而尖的东西,吐出来一看,竟然是一块刀片。黄先生的嘴皮被划伤了,所幸不碍大事。

根据黄先生提供的月饼和刀片,郑州晚报记者目测刀片长约6厘米,宽约1厘米,表层都生锈了。

月饼包装袋显示,这块伍仁月饼名为麦尚月饼,生产厂家为郑州麦尚食品有限公司,生产时间为今年9月2日。

月饼里怎么会有刀片呢?生产厂家闫姓负责人表示,他们也觉得奇怪,设备是全自动生产,这是根本不可能出现的事。

说了两三句后,闫某以“喂,你那边信号不好”为由挂断电话。郑州晚报记者更换两部手机拨打过去,对方均称信号不好,挂断电话。

郑州晚报记者 冉小平 文/图
线索提供 刘先生(稿费50元)